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‘Eotw n ouvexnig ato R ouvapmon f

1 0 0

2400 Av j f(x) dx = 2 xau J' fx)dx =1 161€ J f(x)dx =1 (2 povesec)
-1 -1 1

ﬁg[j Av f(x)+ J f(x)dx=x+!f(x)dx UTTOXPEWTIKG Ba givar: f(x) = x (3 povadec)

2p1 1
Aa(D) Eivan J' 1 J' , fv)av dz= J' , 0 dx (4 poveoes)

- e x ”»
240 Eivai pavepob o J.zx dx = J ) 2tdt +c ,c:mpaypankos (4 povadeg)

1
B1% To ohokAnpwua I= Io x % dx igouTan pe (14 1 = [?_*Té
+Ou

0
021 =[inx]"  ave=
0

oI =1 av @=0
(4 povddec)

Eo% E0TW n ouvexric ato R ouvdptnon f ue Jax f(x)dx =c+x® pe ceR

Eivar BEBaio 611 n ouvapmon f dev prropei va £xer oav 1010
Tov [JA: f(x) = x O8:f(x) =-x Or:f(x) =1 L8 f(x) = =1 (4 povadeg)

3% To mANBog Twv pifev g ouvdpmong f(x) = j: 6t° +1 dt

givar [14:0 (181 CrakpiBwg 2 [14:70 TOAG 2 [1%:T0UNGXIoTOV 2 (4 Hovadec)
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Kpitipia 9

O
2 B al g
& Aivovral o1 piyadikoi z4 =1- 2i kai Z, =3+4i

z . ; .
1) Av E%— =X+Yi PEX,¥ € R , vaamodeitere 011 X = -1 ka1 y = 2 (5 povade)

) Av pia pifa ¢ e€iowong x? +Px +2y =0 émou B,y eR, eivain -zz-‘—
2

v BPEITE TIC TIPES TWV B KAl Y (10 povédec)

) Na Bpeite 10 YEWHETPIKO TOTTO TWV EIKOVWV TWV HIyadiKwy apiBuwy z
yIa TOUG OTroioug I0XUEL |2 — 224 = |25| (10 povédec)

EN s paas

® Aivovran o1 ouvaptioeis f, g Tapaywyiociueg oTo R: pe lim g(x) =8
X—>+00

-1
kai f(x) = g(x) +axe”  yia kGO BETIKG apIBPO X ...6Tou a<0 kol B>0

i) Atrodeicere omi n (€) : y=ax+a+f civai aoGuTTTwTn NG Cp 010 400 (10 povade)
) Na amrobeigere 61 f(x) < g{x) + ae ...yia kGO BeTkd apiBPd X (5 uovadsc)
") ‘EoTw THpa 0 piyadikGC apiBuoc z=a+Bi ou £xel pETpo 42

Kat Tou oTroiou ] eiIKOva Tou M Bpiokeral atnv TPONyoUHEVT] QO TUTITWTIY.
22 z2003
Na ypawere Tou¢ Wy = - Ka Wy = ?551— ot HOPQA X+yi (10 povadec)

4 3 fhalganu

b
@ 4) Av yia T ouvexh ouvdptnonf eivar f(x) >0 kai J f(x)dx = 0
a

T0TE va amodEigeTe 611 Ba gival UTTOXPEWTIKG @ = b (5 povasec)

3
i) Aivetar n ouvaprnon f(x) = (xz -2x + 3) e* _XT_ x+3 ,MEXeR

£51) Na peAetiogte v f w¢ TPog T HOVOTOVIa Kal T aKPOTATA. (8 Lovadsc)

2) Na amodeigere 611: f(x) > 0 yia kGBe X € R (4 povasec)
2

. ! i . . S
£33) Na amodeigere 6m 1a onueia M({x,y) yia 1a oTroia givai J 2, f(t)dt =0
X X

Bpiokoval og KOKAO ,TOV OTTOI0 KQI VA TIRPOCBIOPICETE. (B povadac)

Kaiif emroyio !
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AfioAbynon

® 8éuoa
A 2 A 3) )X

. 1) A 2) B,F,A 3) r'; A,E

° 9éua
Z;  3+4i _ (3+4i)(1+2i)

o 22 = _
- "2, 1-2 12 +(-2)?
¢>E?..=w=:__5_+.!2i@f_l=_1+2i
z, 1+4 5§ 5 z,

@EhouUpE X +Yi=-1+2i @ x=-1kay=2

)
zy _1-2i _ (1-2)3-4) _3-4i-6i-8 _-5-10i _ 1 2.

z, 3+4i (3+4i)(3-4i) 25 25 5 5

Agou £xel pifa Tov apiBpd — g— - —:-i 8a £xer kai Tov ouluyr apiBpd — -51- -+ -:—i

1 2 1 2} 2
' ov Ba i L i = 2
OmoTE amd 10 GBPOICHT TwWV PIfwv asvm( 5 5|)+( 5+5|) %

Orréra—[?.:i:—@ﬁ:—é

" . . 1 2Y 1 2, 1 4 § 1
ATé 10 YIVOPEVO Twv Pifv Ba gival [-—s—m—s—lX—E+Et) = E+E =25 "5
1

oY= —

Omére 2y = 10

| -

; ; . 1 2, . ; ; ;
A6 10 yeyovog 0T 0 apiBude — i g! givan piga NG e§iowong TV IKAVOTTOIEL.
AnAadn wpémer va ikavoTolgi v e§iowon x2 +Bx+2y=0

Anhadr wpémel (-—-51——-:4)2 +ﬂ(—%—§i)+2v =0e..ovy= -‘i]d-ma B= —%
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) ©£Aoupe |z - 22, | = [z,
o |z-224]" =|z5|*
& (2-22()(Z-2Z1) = (3)* +(4)°
o 22-227,-22,Z+42.2,=9+16
& |2f* - 22(1+ 2i) - 22(1 - 2i) + 4|z, |* = 25
OEfToUpPE Z =X +VYi
Exoupe: X2 +y? — 2(x + yi)(1+ 2i) - 2(x — yi)(1- 2i) + 4[(1)? +(-2)®1=25
o x2 +y? —2[(x - 2y) + (2x + y)i] - 2[(x - 2y) + (-2x - y)i] + 4 -5 = 26
o x? +y2 —2x +4y - 4xi—2yi— 2x + 4y + 4xi + 2yi+20 = 25
o x?-4x+4+y? +8y+16=5+20=25
& (x-2)* +(y +4)? =5
OMmOTE 0 YEWHETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVIWV TWV JIyadikwyv apiBuwy z
£ival 0 KUKAOC: (K) : (x —2)° +(y + 4)? =52
...DUOIKG yropovcape va BEgoupe amd v apxn

°0ua
) Eivar: lim (f(x)-(ax +a +B)) = Jlim (f(x) - ax —a-B)
—>40 >+
= lim (g(x) +axe*' —ax-a-p)
X—+o
= lim (g(x)) ~a-B + lim ax(e*! -1)
X 1
=g-a-B+a lim (e__!

X—+0 1

=)

1] a__|'o

= -0+ lim a
X340 -1

=-a+ limae* =—a+ae’ =—a+a=0
X+

Apan eubeia (€) 1y = ax +a +B eival acOpTTwn TE CroT10 400
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1
=1 _
) @ewpolpe vh(x) = f(x) - g{x) =axe* -ae=oaxe* —ae pe x >0

'
1 1

1 1 1 1
. 3 = = = 0 7 - x-1
Eivai: h’(x)=[axe*} =gqgeX +uxe*(;) =ue*—;e* =ge* =

Eivai: h'(x)=0 < x=1
1

h(x)>0 < geX > -

=10 ade) e x<1..0p000 x>0 kat a<0

1

hN(x)<0 < aax X1 X1

<0 & —>0< x>1..0po0 x>0 kKt a<0
X

X 0 1
Eival avep6g o SimAavog Tivakag h !3 + CI) R
h | 7 | *

Eivar h(x) <h(1) & f(x)-g(x)<ae < f(x)<g(x)+ae yakade x >0

} Agou o yadikég z = o +Pi kiveital oty eubeia (g):y=ax+a+f
giva: B=a’ +a+B o a’+a=0 < afa+1) =0 a=0 14 a=-1
Ouwg a<0,6pa a=-1

AT6 |z| =2

olff=2ed?+p?=2o (1) +p2=2op2 =1 p=-11 p=1
Opwg B>0 Gpa B=1

Emopévwg z = —1+i

22 (A+)? _1-1-2 -2
S 2 2 2 2

) 22008 22002 o2 I
Emiong w, = P = ZZ'T =z =3 = (-1 +i){-)

=(-i)()"" = (1-O*** =(1-i)? = (1-Di=i-i% =i-(-1)
=1+i
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0fua

)Ava < B 161 amd f(x) >0 = I:f(x) dx > 0 arorro

a> B 161E a6 f(x) > 0 = j: f(x) dx > 0 Gromo
Apaa=p
x3
1) Eivan f'(x) = [(x? — 2x + 3)e* — ki 31
=(2x - 24 %* - 2x + 3)o* -x% =1
=(x? +1)e* —(x? +1) = (x? +1)(e* -1)
=(x2 +1)e* —(x2 +1) = (x% +1)(x? +1)(e* -1)

Ma v f TPOKUTITEI 0 TFAPAKATW TTIVAKAC

X - o0 0 +00

f - +

R Ve
OMiK6 eAdyioTo

H f mapouagiddel oAiké eAdxioto oto 0 10 f(0) =6

2) Agou n f: Tapouoidder oAikd gAdyioTo o1o 0
101 f(X)=f(0) < f(x)>6 >0, yiakdBe x eR kai gpaf(x) >0, yiakdbe x e R

J) Emeidry H/(x) = f(x) > 0
2y-y? )
an6 [, ft)dt=0 civa
2y -y? =x? -4x
hx?+y? -4x-2y=0

f(K):x2+y?-4x-2y=0
AnAadni ta M{x,y) kivoUvial o€ KUKAC LE EEiowon

w_ [4 2 . _ _
KéVTpO.K=(2.2)B(2,1)KUIGKTIVUD— i =8
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